Команда школы №2 – победители районных соревнований по лыжным гонкам среди школьников, посвященных памяти Маргариты Вдовиной. Соревнования проходили 11 марта 2022 г. на лыжном стадионе «Белочка» ДЮСШ Никольского района. В соревнованиях приняли участие около 200 учащихся общеобразовательных организаций Никольского района. Победители и призеры в личном первенстве награждены грамотами; команда награждена дипломом Управления образования администрации Никольского района. Переходящий Кубок по результатам общекомандного первенства остался у школы № 2.









